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ATA DA 124º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos vinte e dois dias
do mês de julho de 2024, com início às nove horas, na sala de reuniões do IPREM, reuniram-
se ordinariamente os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de Queiroz,
Ana Paula de Ávila, Luiz Francisco Zogheib Fernandes e Flávia Leati Pelaes de Almeida com
o objetivo de analisar e discutir a performance das aplicações do Instituto no mês de junho de
2024. Para tanto foi distribuído o Relatório de Investimentos da LDB Consultoria relativo ao
mês em questão aos presentes, para discussão e análise, com especial ênfase no tocante à
rentabilidade da carteira. Em junho, observamos uma acomodação dos dados de inflação e
atividade nos EUA. No entanto, o FED manteve cautela quanto à evolução das taxas de juros
no país. Além disso, uma série de eventos políticos impactou o mercado. As bolsas globais
subiram, os juros futuros diminuíram e o dólar se valorizou em relação às outras moedas.
Localmente, mesmo com o bom comportamento dos juros americanos, houve o aumento da
incerteza em relação à condução da política fiscal, assim, gerando impacto negativo o
mercado de renda fixa, com alta substancial das curvas de juros. A resistência do governo em
implementar reformas para cortar gastos mantém dúvidas sobre a viabilidade da meta de
resultado primário e do atual arcabouço fiscal. Declarações do presidente aumentaram essas
preocupações, levando à depreciação do Real e dificultando a política monetária. Com a
crescente desconfiança sobre o compromisso do governo em equilibrar as contas e as
pressões fiscais sobre a política monetária, a curva de juros subiu em junho. As expectativas
de inflação continuam a preocupar devido à tendência de alta nas projeções. As leituras do
IPCA, por sua vez, trazem sinais benignos, ainda que a inflação de serviços prossiga acima
do desejado pelo Copom. Por fim, a atividade econômica mantém uma trajetória sólida, sem
sinais claros que justifiquem a queda de juros. Neste contexto, o Copom interrompeu o ciclo
de afrouxamento monetário e manteve a taxa Selic estável em 10,50% ao ano. Além disso,
reforçou em sua ata a mensagem de preocupação em relação à crescente desancoragem das
expectativas de inflação. Na carteira do IPREM, a Renda fixa apresentou valorização
consolidada de 0,26% no mês, e a renda variável teve variação positiva de 1,04%, resultando
numa valorização total da carteira de 0,43% (monetariamente, R$ 921.480,43). A rentabilidade
consolidada da carteira do IPREM no ano, ficou num patamar de -0,05 pontos percentuais e
cerca de 4,84 pontos percentuais abaixo da meta atuarial (IPCA + 4,64% a.a) no período, de
4,80%. Monetariamente, a carteira do IPREM desvalorizou R$ 57. 357,69 no ano. Nada mais
havendo a EMtratar, às dez horas e quinze minutos, da

João Manuel de Queiroz, CPÁ 20, e com a
todos os presentes, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos
os presentes.
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